

## **PRESS RELEASE**

2021年9月2日日本郵便株式会社

【オンラインイベント・コラボカフェ開催告知】 「ぽすくまのハッピーバースデーショー2021」および 「ぽすくまのおきにいり2021~期間限定コラボカフェ~」の開催

日本郵便株式会社(東京都千代田区、代表取締役社長 衣川 和秀/以下「日本郵便」)は、2021年 9月21日(火)19:00から、ぽすくまの公式YouTubeチャンネルで、「ぽすくまと仲間たち」が さまざまなコンテンツにチャレンジし、ぽすくまの誕生日をお祝いする「ぽすくまのハッピーバースデーショー2021」を開催します。

ぽすくまは、2012年9月21日に発行したグリーティング切手「秋のグリーティング」から登場した日本郵便のキャラクターです。昨年開催したオンラインイベント「ぽすくまのバースデーパーティー2020」は、大勢の方にご覧いただきました。

今年もぽすくまの公式YouTubeチャンネルのみでの開催となりますが、ぽすくまをより多くの皆さまに知っていただき、親しみ、楽しんでいただくために、バースデーショーの様子をオンラインでお届けします。ショー終了後は、ぽすくまの生みの親である日本郵便の中丸ひとみ切手デザイナーが、SNSでいただいたご質問にお答えする、ティーパーティーの様子を配信します。

また、2021年10月5日(火)から、同年10月11日(月)には、ロイヤルガーデンカフェ青山(東京都港区)で、2021年11月18日(木)から同年11月21日(日)には、関西圏初出店となるグリーンハウス ヴァルト(兵庫県神戸市)で、「ぽすくまのおきにいり2021~期間限定コラボカフェ~」をオープンします。

ぽすくまのオリジナルブレンドティーや、ぽすくまと仲間たちのお気に入りメニューをご用意 しますので、皆さまのご来場をお待ちしております。

イベント内容の詳細は、別紙をご参照ください。

以上

【お客さまのお問い合わせ先】 ぽすくまのイベント関連事務局 (株式会社エフ・クレスト内)

電話: 03-6277-8826

メール: info@posukuma-event.com

受付時間:9:00から18:00まで

(土・日・休日を除きます。)

